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掛川市教育委員会定例会会議議事録
教育委員会事務局

会議の名称 平成23年８月掛川市教育委員会定例会

場 所 掛川市役所南館２Ｆ教育委員会室

開 催 日 時 平成23年８月24日(水) 午後１時30分から午後３時30分まで

次回開催日 平成23年９月26日(月)

出 席 者
委員長 小野惠美子 教育政策課長 鈴木利之
委員長職務代理者 松下一徳 学務課長 中根純一
教育委員 平松季哲 学校教育課長 青野雅和
教育委員 山本和子 幼児教育課長 佐藤益男
教育長 杉浦靖彦 社会教育課長 大川原淳哲
教育次長 竹原照彦 図書館長 綱取清貴

教育政策課主幹 太田英之
教育政策課指導主事 小関昌典
教育政策課調整庶務係長 川岸道子

【会議次第】

１ 開会

２ ７月教育委員会定例会会議録の承認について

３ 教育長の報告

（事務報告及び行事予定）

４ 協議事項について

(1) 新JIS規格 机・椅子の導入の方向性について

(2) 社会教育施設の利用料金制度の導入に伴う条例の一部改正について

５ 報告事項について

(1) 掛川市教育委員会の事務に関する自己点検・評価報告書について

(2) ｢第1回よりよい教育のための円卓熟議 ～子ども熟議～｣について

(3) 中体連結果について

(4) 平成23年度「小学生のための楽しい英語教室」について

(5) 太陽光発電を活用した防災研修会について

(6) 東日本大震災における被災地域の児童生徒の就学受け入れについて

(7) 日曜保育の実施状況について

(8) ９月市議会定例会日程について

(9) 東日本大震災被災地視察について

６ その他

(1) 次回定例会の日程等について

７ 閉会



- 2 -

【議決事項】

１ 新JIS規格 机・椅子の導入の方向性について

学務課長

小中学校への新JIS規格机・椅子の導入について、経緯と検討の状況及び方針について

説明した。

〈質疑・意見〉

委 員： 本来なら木製が、環境問題とか掛川市の木の文化という事からも大事にしていける

と良いと思うが、金額に差があることや、使い勝手を考えていくと仕方ないのかなと

思う。コストダウンや補助金等が見込めた場合は、今後の日本を担う子ども達には木

の製品で勉強して色々な事を考えてもらいたいので、随時チェックしながら進めてほ

しい。

事務局： 導入方針の中に、「今後木製製品のコストダウンや補助金が見込めた場合は、再度、

導入製品について検討をする。」を加えていきたい。今のところは補助金がない。

事務局： 天板硬度は、通常５Ｈ以上はほしい。アイリスチトセの製品はＰＥＴ樹脂コーティ

ングの厚い塗装なので５Ｈ以上の硬度が出せる。第一工業やコクヨの製品はウレタン

樹脂を木製のものに塗るので皮膜が薄くなる。塗装自体は堅くても下が木製のため硬

度が出ないということになる。

今後木製天板を考えるときは、木部分の硬度は期待できないので、その上にしっか

り塗装をするとかマットを敷くとかをしないと硬度は得られない事がわかった。

委 員： 木製も大事だと思うが、スチール製でということならそれでも良い。いろいろな優

先順位があると思うので、ただ予算が付いたからやるではなく全体のバランスを見て

やることも必要だと思う。教育現場を見ながら慎重にやらなければいけないと思う。

事務局： 市場の動向をみながら、他に教育にかかる費用もあるので検討させていただきたい。

委 員： 地域の産業を興すことも経済の勉強になるし、ＰＥＴ樹脂の塗装や間伐材の利用な

どは環境の勉強にもなると思う。幅のある奥行きのある教育ができたらい良いと思う。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

２ 社会教育施設の利用料金制度の導入に伴う条例の一部改正について

社会教育課長

平成24年度から社会体育施設の利用料金制度の導入をしていくための、条例の一部改正

について説明した。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

【報告事項】

１ 掛川市教育委員会の事務に関する自己点検・評価報告書について

教育政策課長

掛川市教育委員会の事務に関する自己点検・評価報告書の作成について報告した。

２ ｢第1回よりよい教育のための円卓熟議 ～子ども熟議～｣について
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教育政策課長

第1回よりよい教育のための円卓熟議～子ども熟議～の議事録について報告した。

３ 中体連結果について

学校教育課長

中体連の東海大会・全国大会の結果について報告した。

４ 平成23年度「小学生のための楽しい英語教室」について

学校教育課長

小学生のための楽しい英語教室の実施状況について報告した。

５ 太陽光発電を活用した防災研修会について

学校教育課長

太陽光発電を活用した防災訓練の概要について報告した。

６ 東日本大震災における被災地域の児童生徒の就学受け入れについて

学校教育課長

被災地域の児童生徒の８月現在での就学受け入れ状況について報告した。

７ 日曜保育の実施状況について

幼児教育課長

日曜保育の８月実施状況について報告した。

８ ９月市議会定例会日程について

教育政策課長

９月に開催される市議会定例会日程について報告した。

９ 東日本大震災被災地視察について

教育政策課長

東日本大震災被災地の視察が終了したことを報告した。

委員より視察の感想について報告があった。


